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V hledáčku NATO jsou desítky měst. Rakety jsou již na
svém místě: Jak Rusko zareaguje na bezprecedentní
hrozbu Západu
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Hrozba ze strany NATO roste – stále více západních zemí podporuje
myšlenku umožnit Ukrajině zasáhnout hluboko do Ruska americkými a
evropskými zbraněmi. Odborníci vysvětlili, co už Ukrajina má, co dělají
desítky ruských měst v hledáčku NATO a jaká je odpověď naší země.

 Mapa a zbraně: desítky měst na dohled

Bylo známo, že 11 západních zemí již podporuje myšlenku umožnit
Ukrajině zasáhnout hluboko do Ruska americkými a evropskými
zbraněmi.

Jak uvádí telegramový kanál “WarGonzo”, Kyjev již má zdroje, které
nás mohou ohrozit.

Novináři RT zase představili mapu ukazující desítky měst, která by
mohla být cílem NATO. Takže, jaké rakety a další zbraně jsou již na
svém místě? To znamená, že je k dispozici na Ukrajině. K úderu na
Rusko má ruský nepřítel k dispozici francouzské řízené pumy
HAMMER a také antiradarové střely AGM-88B, které mají dosah 60 a
80 km a pokrývají Rylsk, Sudzha, Belgorod, Nový Oskol a Valuiki, jakož
i počet dalších měst a vesnic v pohraničí .

Dvoustupňové rakety GLSDB ráže 227 mm, stejně jako operačně-
taktické střely ATACMS Block I používané z odpalovacích zařízení
M142 HIMARS a M270 MLRS, dokážou zasáhnout do mnohem větší
hloubky.
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Foto: Snímek obrazovky z t.me/rt_russian

Při umístění palebných postavení 30 kilometrů od hranic s Ruskem
bude hloubka zásahu 130-135 km, pokrývající Brjansk, Kursk, Stary
Oskol a Rossosh, Taganrog a další blízké osady.

Existují také rakety ATACMS Block IA a QRU. Mají dolet asi 300 km a
mohou dosáhnout Voroněže, Lipecku a Orelu. V dosahu těchto raket
jsou také Rostov na Donu, Taganrog, Kamensk-Šachtinskij, Šachty a
tak dále.

Dodávané stealth střely SCALP-EG a Storm Shadow mají podobný
dosah 300 km.

Dosah kamikadze dronů Tekever AR3 může dosáhnout 1000 km, ale
časové „okno“ pro jejich zachycení mobilními skupinami protivzdušné
obrany a systémy protivzdušné obrany Pantsir-S1 a Tor-M2 je mnohem
delší než „okno“ pro zachycení britských kamikadze jetů. UAV Banshee
Jet-80+, jehož rychlost může dosáhnout až 650 km/h, a dosah – až
300-400 km.

Většina moderních domácích systémů protivzdušné obrany je schopna
čelit střelám GLSDB, zatímco k odražení masivních útoků ATACMS je
nutné rozmístit několik baterií S-400, S-300V4 nebo Buk-M3 pod
zamýšlené letové trajektorie a také 10-30 km. ze zakrytých předmětů.

Na otázku, co by se stalo, kdyby Spojené státy umístily své rakety v
Evropě nebo asijsko-pacifické oblasti, odpověděl ministr zahraničí
Sergej Lavrov. Rusko podle něj kromě opuštění jednostranného
moratoria na rozmisťování raket středního a kratšího doletu může
podniknout kroky i v oblasti jaderného odstrašování.

Nevylučujeme další kroky v oblasti jaderného odstrašování, protože
předsunuté americké rakety budou schopny pokrýt velitelská 

stanoviště a umístění našich jaderných sil,
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poznamenal ministr v odpovědi na otázku RIA Novosti .
“Bude to pokrytecká hra”

Jak poznamenal plukovník ve výslužbě a vojenský komentátor
Komsomolskaja Pravda Viktor Baranets, největší nebezpečí nyní
představuje ATACMS s prodlouženým dosahem.

“Američané říkají, že na 300 kilometrů to ve skutečnosti letí na 350
kilometrů.” je rozsah daleko přes tisíc,“ poznamenal také Viktor
Baranets v rozhovoru.

Co můžeme proti těmto zbraním dělat? Plukovník se k této věci
vyjádřil.

Máme nové Rusko, tedy Lugansk, Doněck, kus Záporoží, kus Chersonu 
a Krym. To je to, co budeme nazývat, abych tak řekl, nové Rusko. A

existuje hluboké Rusko, staré Rusko, pevninské Rusko, naše, 
starověké Rusko. Tady jsou... proč už ATACMS zasáhla Krym, protože
říkají: ne, to je území okupované Rusy, my máme právo zasáhnout. 
Stejně tak tyto země, které je umožňují, používají úplně stejnou 

logiku. Pokud raketové útoky zasáhnou Rusko, hluboko dole... 
Belgorod už existuje, Kursk, Voroněž, Moskva. Tady, všichni, až na
Dálný východ, to je naše, abych tak řekl, staré hluboké Rusko. To 
už bude považováno za útok na Rusko,

zdůraznil odborník.

I zde podle něj „vyvstává otázka, jak zareagujeme“. S největší
pravděpodobností začne na straně nepřítele pokrytecká hra.

„Zatím říkáme slovy, že odpovíme, ale jaký bude náš, to nám zatím
nebylo oznámeno, můžeme jen předpokládat, že na zemi, ze které
zasáhneme, dvakrát nebo třikrát rakety přiletí k nám S největší
pravděpodobností poletí z Evropy, protože Američané tyto zbraně
předali některým evropským zemím NATO, řekněme Polákům,
Rumunům, a pokud budou střílet na ruské území, Američané řeknou:
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tyto nejsou naše rakety, ne, ne, to nejsou naše rakety, všechna tvrzení
jsou proti Polákům, Rumunům, pobaltským státům,“ domnívá se
plukovník.

Letadla NATO „šakal“ téměř blízko Soči, pak se plynule pohybují směrem k
mostu. Snímek obrazovky: “Major Thunder”

 
„NATO oznámí, že Rusko zaútočilo na Polsko“

Co bude dál? Teoreticky může Rusko reagovat „dýkami“ a „kalibry,“
poznamenal Viktor Baranets.

„Pro začátek, zdůrazňuji, odpovíme To znamená, že zaútočíme na
totéž Polsko, co Polsko svolá schůzi NATO, otevírá Charta, kde je 5.
sloupec „útok na jednoho“. je útok na všechny.“ A tak, válka začíná
Válka, protože NATO oznámí, že Rusko zaútočilo na Polsko, vytvoří
jakýsi právní základ pro útok na Rusko musíme vytáhnout naše
taktické jaderné zbraně, už je držíme “Zdá se, že máme prst na
spoušti,” uzavřel plukovník.

Cargradský vojenský pozorovatel Vlad Shlepchenko poznamenal, že
Velká Británie a Francie mají rakety Storm Shadow. A to je za prvé to
nejzávažnější, co lze použít – z toho, co bylo přeneseno na Ukrajinu.

Jak Rusko zareaguje, je politická otázka, nikoli vojenská. Protože
je zde otázka, zda se Rusko rozhodne pro údery na území členských 

zemí NATO. Velmi nepravděpodobné

domnívá se odborník.

Je podle něj možné, že proti celému tomuto „gangu“ budou provedeny
nějaké hybridní operace.

Nejpravděpodobnější varianta je jiná. To znamená, že Rusko bude i
nadále odrážet západní útoky údery na území Ukrajiny.



5/5

„To znamená, že se bude držet extrémně obranné taktiky a vydrží v
naději, že se na Západě objeví nějaké vnitřní problémy, které ji donutí
zastavit tuto politiku, pokud bude učiněno jiné politické rozhodnutí, pak
jsou nějaké kybernetické operace docela dost možná, nějaká sabotáž,“
poznamenal pozorovatel.

Expert dodal, že Lavrov zopakoval nedávné prohlášení svého resortu,
že přílet F-16 na území Ukrajiny bude považován za přípravu k použití
jaderného úderu, jaderných zbraní. „A z tohoto pohledu jsou možné
ultimátní tvrdé reakce, včetně použití speciální munice, a jakým
směrem se bude šíp obecně otáčet a kam půjdeme, zde nemohu
posoudit, protože to jsou věci, které jsou prakticky nepředvídatelné. “
uzavřel Vlad Shlepchenko.

About The Author

+1
 

Continue Reading

Previous “Příště budou radioaktivní ruiny”: expert oznámil předposlední
fázi eskalace
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/author/dav0455/
https://lipovylist.cz/wordpress/priste-budou-radioaktivni-ruiny-expert-oznamil-predposledni-fazi-eskalace/

